

勠力同心决胜全面小康

H 治国理政新思想新实践

全面建成小康社会——“两个一百年”奋斗目标的第一个奋斗目标，中华民族伟大复兴征程上的又一座重要里程碑。

目标如此接近，图景如此绚丽，激励全国人民勠力同心、接续奋斗。

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央在治国理政新实践中，把握时代大趋势，回答实践新要求，坚持和发展中国特色社会主义，为全面建成小康社会提供了思想引领、基本遵循和精神动力。

新追求 新使命

——融入中国梦大格局，把握当代中国发展大方向，全面小康呈现更高远的境界、更深刻的内涵、更鲜明的特征

小康，蕴含着中华民族对安定幸福生活的恒久守望。

在一个仍处于社会主义初级阶段的世界上最大的发展中国家，如何实现全体人民梦寐以求的共同夙愿？制定一个振奋人心、凝聚力量，通过全党和全国各族人民努力奋斗能够实现的目标，至关重要。

改革开放后，邓小平同志第一次用“小康社会”喻指中国式现代化的发展目标。30多年来，从“解决温饱”到“小康水平”，从“总体小康”到“全面小康”，从“全面建设”到“全面建成”，小康社会的内涵不断丰富，小康社会的建设持续推进，我国社会主义现代化建设事业不断步入新阶段、跃上新境界。

“一个执政党持续围绕同一个宏伟目标进行总体设计，在世界大国中独一无二，这就解释了为何中国在过去几十年中能迅速缩小和发达国家的差距。”清华大学国情研究院院长胡鞍钢说。

党的十八大后，以习近平同志为总书记的党中央将全面建成小康社会放入中国梦的大格局，大坐标中进行总体设计、总体部署——

“中国已经进入全面建成小康社会的决定性阶段。实现这个目标是实现中华民族伟大复兴中国梦的关键一步。”习近平总书记的话高屋建瓴。

这意味着，全面建成小康社会具有承上启下的重大历史和现实意义：实现中国梦，首先要实现全面小康；实现全面小康，中国梦才有最坚实的基石。

国家行政学院教授张占斌认为，全面小康是中国梦征程上第一个具体化的奋斗目标，小康梦与中国梦相互辉映、相互联激，二者在内含特征、实现路径上体现出一致性，这是全面建成小康社会的深意所在。

党的十八大以来的3年多时间里，以习近平同志为总书记的党中央科学判断形势，深入调研和思考，谋划全面小康大计，提出一系列新思想、新论断、新要求，对全面建成小康社会的一系列重大理论和现实问题作出科学回答，赋予小康社会新的内涵。

全面建成小康社会，核心在全面——

全面小康，覆盖领域要全面，是“五位一体”全面进步的小康；覆盖人口要全面，是惠及全体人民的小康；覆盖区域要全面，是城乡区域共同发展的小康。

“全面体现在‘一个都不能少’，不能有人掉队；‘一项都不能少’，某一个重要方面发展滞后，都会影响全局。”中央党校教授辛鸣说，“当然，要实现全面，还要做到‘一步都不能退’，既要打基础，更要谋长远。”

全面建成小康社会，出发点是为了人民——

全面小康，强调人人参与、人人尽力、人人享有，使全体人民在共建共享中有更多获得感，形成最大公约数，增强发展动力，增进人民团结，朝着共同富裕的方向稳步前进。

如果说总体小康注重的是总量指标，全面小康则更加突出总量指标之下的结构平衡，追求更高层次的发展。”上海市委党校教授马西恒说。

全面小康的目标指向是实现现代化，而现代化的本意就是实现和满足人的现代需要的行为和过程。中国政治学会副会长包心鉴表示：“我们党明确提出以人民为中心的发展思想，深刻揭示了全面建成小康社会致力于实现人的现代

化的新境界。全面小康强调的发展就是人的发展，全面小康凸显的全面就是人的全面发展。”

全面建成小康社会，关键要有高质量的发展——

发展仍是解决中国所有问题的关键。但未来5年中国的发展，必须是更加注重质量和效益的发展，是依靠创新驱动，更加追求平衡性、包容性、可持续性的发展。

到2020年，实现国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番，要确保“十三五”期间年均经济增速不低于6.5%。这是全面建成小康社会必须实现的目标，也是需要付出很大努力才能实现的目标。

“我国仍处于社会主义初级阶段的基本国情，决定我们的根本任务仍是集中力量发展社会生产力，始终坚持以经济建设为中心不动摇，对此要有清醒认识。”中央党校教授赵振华说。

新格局 新路径

——把握经济发展新常态的大逻辑，用好发展重要战略机遇期，全面建成立足于新的战略指引、实现路径与实践方略

2020年的中国，将向世界展现一个什么样的局面？

实现全面小康，意味着未来5年现行标准下5500多万农村人口实现脱贫，城镇新增就业人数达到5000万以上，人民生活水平和质量普遍提高……

蓝图鼓舞人心，但冲刺阶段的阻力与挑战也前所未有的。

从国内看，我国正处于“三期叠加”阶段，长期积累的结构性矛盾逐步显现，资源环境约束趋紧，劳动力成本上升，推动经济增长升级发展是一个充满阵痛、十分艰难的过程。

从国际看，世界经济增长乏力，复苏进程艰难曲折，不稳定、不确定因素较多。我国经济与世界深度交融，外部环境的复杂性、多变性必然影响到我国。

在这一时间节点实现既定目标，更显复杂与艰巨，更考验执政者的智慧与勇气。以习近平同志为总书记的党中央

深刻洞悉新的发展阶段基本特征，坚持统筹国内国际两个大局，作出我国经济发展进入新常态、发展面临大有作为的重要战略机遇没有改变等重大判断。

在发展新阶段，以习近平同志为总书记的党中央坚持目标导向与问题导向的统一，坚持战略性和操作性相结合，形成了一系列治国理政新理念新思想新战，为全面建成小康社会提供了坚强保证和科学指南。

“四个全面”战略布局确立了全面建成小康社会的战略指引——

目标引领方向，战略决定全局。

未来5年，全党全国各族人民的所有奋斗都要聚焦于全面建成小康社会这个目标，为此要发挥全面深化改革的动力之源作用、全面依法治国的重要保障作用、全面从严治党的根本保证作用。

“在新的历史条件下，一大战略目标与三大战略举措共同构成我们党治国理政的总方略，彰显推动全面建成小康社会的大谋略。”辛鸣说。

“‘四个全面’战略布局是有机联系、相互贯通的顶层设计，全面建成小康社会是处于统领地位的战略目标，三大战略举措要服务于战略目标。”中央党校原副校长李君如说。

新发展理念明确了全面建成小康社会的实现路径——

有什么样的理念，就会有什么样的思路和行动，决定了会有什么样的结果。

中央财经领导小组办公室副主任杨伟民说：“新发展理念通过五条路径，最终指向全面建成小康社会这一目标，不仅关系到全面小康，而且是发展方式上的一场深刻变革，关系到更长时期的发展后劲。”

世界上不少发展中国家在进入中等收入阶段后，就是因为没有实现发展方式的转型升级，经济长期停滞，陷入“中等收入陷阱”。

“转型成功与否，全面小康是试金石。新发展理念针对我国宏观经济结构失衡、发展动力减弱、经济社会发展存在诸多短板，提出了解决之道。现阶段又提出牢牢

抓住供给侧结构性改革这条主线，循因施策，对症下药。只要牢固树立和自觉践行新发展理念，度过转型升级关键期，全面小康

就会水到渠成。”中国国际经济交流中心研究员王军说。

“十三五”规划纲要提供了全面建成小康社会的实践方略——

一个国家的发展蓝图，总在历史的重要时刻显示出重大价值。

正在实施的“十三五”规划纲要提出了全面建成小康社会新的目标要求：经济保持中高速增长，创新驱动成效显著，发展协调性明显增强，国民素质和社会文明程度显著提高，生态环境质量总体改善，各方面制度更加成熟更加定型……

“规划纲要既从实现全面建成小康社会目标倒推，厘清时间节点必须完成的任务，又从迫切需要解决的问题顺推，明确破解难题的途径和方法，实现了目标导向和问题导向的统一。”国防大学教授毕京京说。

新作为 新贡献

——创造赶超发展新奇迹，实现亘古未有新跨越，全面小康彰显中国特色社会主义的根本属性和制度特性

“我坚信，到中国共产党成立100年时全面建成小康社会的目标一定能实现，到新中国成立100年时建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家的目标一定能实现，中华民族伟大复兴的梦想一定能实现。”习近平总书记在参观《复兴之路》展览时的话饱含激情。

信心决定行动。全面小康决胜阶段开局以来，我国经济运行平稳，一季度服务业对经济增长的贡献率达到63.5%，比第二产业高29.3个百分点，表明结构调整、转型升级显现成效；前4个月国内发明专利授权量增长63%，工业机器人产量增长24.7%，印证创新驱动发展不断推进、新经济茁壮成长；3月至5月制造业采购经理指数结束去年8月以来的收缩状态，进入扩张区间，说明社会预期稳定、信心增强。

“只要坚持推进结构性改革，加大培育新动能，尽快完成结构转型周期，中国经济还会保持中高速增长。”国家统计局新闻发言人盛来运说。

起跑决定后势，开局关系全局。

胡鞍钢说：“再往前看，如果用联合国人类发展指标或可持续发展目标，衡

量‘十三五’规划设计的2020年全面建成小康社会指标体系、25个可量化指标、165个重大项目，我们有信心在5年之后达到既定目标。”

世界上最大的发展中国家迈向最大规模的小康社会，中国奇迹世所罕见。

奇迹不仅是荣耀，其理论与实践贡献将启迪未来——

从世界发展史来看，全面小康诠释了道路决定民族兴衰成败的真理。

实践表明，世界各国都在探寻自己的现代化之路，努力实现自己的现代化梦想，成功者却凤毛麟角。

“国家的发展既有普遍性，也有特殊性，把握特殊性对一个国家的成功更为重要。中国的成功之道在于发展的普遍性与特殊性相结合的基础上，更加强调独特论，那就是走中国特色社会主义道路。”胡鞍钢说。

从世界经济史来看，全面小康将释放溢出效应，提供后发追赶的示范样本。

当前，中国已经是世界经济增长的发动机，正日益走向世界舞台中心。2015年，中国经济对全球经济的增长的贡献率超过25%，中国进口占全球进口贸易额的比重继续呈上升趋势，非金融类对外直接投资达到1180亿美元、增长14.7%。

胡鞍钢表示，中国与世界共命运，中国发展的成功就是世界发展的成功，中国发展的成功会促进世界其他国家特别是发展中国家的成功。

办好中国的事情，关键在党。如期全面建成小康社会，是历史赋予中国共产党人的光荣使命。

“全面小康将推动我国各项事业再上一个新台阶，更好地满足人民群众日益增长的物质文化需求，必将极大增强亿万人的凝聚力和向心力。”赵振华说。

宏伟蓝图已经铺开，时不我待，只争朝夕。

矢志不渝的奋斗，终将成就彪炳史册的功绩——

全面小康决胜阶段开局之际，中国共产党迎来95周年华诞。再经过5年奋斗，在中国共产党成立百年之际，中华民族必将迎来全面建成小康社会的崭新时代。

记者赵超 安蓓

(据新华社北京6月2日电)

联合拍卖公告

(2016)海中法拍委字第67号

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确定，受海口市中级人民法院委托，由我们公司联合对涉案需变现财产进行公开拍卖：位于海南省三亚市海棠湾镇的土地使用权[证号分别为：三土房(2014)字第11390、11393、11394、11395号]及位于海南省三亚市林旺镇七姊妹坡的土地使用权[证号为：三土房(2014)字第11386号]（总面积为673.23亩），参考价：8053万元，竞买保证金：2000万元。现将拍卖相关事项公告如下：

1、拍卖时间：2016年6月22日10:00；

2、拍卖地点：海口市滨海大道115号海垦国际金融中心6层海南银达国际拍卖有限公司拍卖大厅；

3、标的展示及办理相关竞买手续时间：见报之日起至2016年6月21日17:00止，逾期将不予办理竞买手续；

4、收取竞买保证金时间：以2016年6月20日17:00前到账为准；

5、收取竞买保证金单位名称：海南省海口市中级人民法院；开户行：海口市农村信用合作联社营业部；账号：1009454890000557；

6、缴款用途处须按顺序填明：(2016)海中法拍字第67号竞买保证金(如缴款必须注明某某缴款)。

7、特别说明：(1)按现状拍卖过户，过户的税、费按国家规定各自承担；(2)上述土地使用权用途为林地。

主拍机构：海南银达国际拍卖有限公司

联系电话：0898-66736719 18976476929

联系地址：海口市滨海大道115号海垦国际金融中心6层

协拍机构：海南通宝拍卖有限公司

联系电话：0898-66723114 13036099114

联系地址：海口市龙昆北路龙珠大厦第四层B座

协拍机构：海南融商拍卖有限公司

联系电话：0898-68551218 18689812120

联系地址：海口市龙华区文华路中城广场3栋2D房

法院监督电话：0898-66721690

三亚海韵度假酒店有限公司声明

尊贵的三亚国际公寓业主：

三亚海韵度假酒店有限公司已于2016年4月以快递方式发出《解除合同通知书》，但均收到快件的拒收或退回（具体房号见下表），故《解除合同通知书》的邮件到达业主方时已发生合同解除的法律效力，双方的合同关系予以解除。现特发此声明，请您于此声明发布之日起7日内到我司办理收房手续，联系电话0898-88618815（周一至周五每日8:30-17:30）。如您未在此期间办理收房手续，则由此产生的一切不利后果均由业主自行承担，与我司无关，特此声明！

三亚海韵度假酒店有限公司 2016年6月3日

关于定安永秀国际项目内装及园林施工合同无效的公告

本公司开发定安永秀国际项目过程中，于2016年1月与海南华峰建筑工程有限公司签署《永秀国际项目室内装饰、园林景观绿化施工合同》。现经我司发现，海南华峰建筑工程有限公司不具备相应的建筑装饰工程专业承包企业资质及园林绿化工程承包资质，导致该施工合同无效。本公司决定不将永秀国际项目室内装饰、园林景观绿化工程交由海南华峰建筑工程有限公司承包施工。如海南华峰建筑工程有限公司擅自将工程违法分包的，我司不承担任何法律责任。

特此公告。

定安新永秀房地产开发有限公司

2016年5月31日

公 告

经中国保险监督管理委员会海南监管局核发，我司已领取平安人寿保险股份有限公司三亚中心支公司第二营销服务部经营保险业务许可证。成立日期：2016年5月30日；机构住所：三亚市河东区凤凰路103号汇丰国际度假公寓二期12#楼1层02号及2层01号；机构编码：000018460201004；业务范围：承保人民币和外币的各类人身保险业务，包括各类人寿保险、健康保险（不包括“团体长期健康保险”）、意外伤害保险等保险业务；办理各种法定人身保险业务；代理国内外保险机构检验、理赔及委托的其他有关事宜；证券投资基金管理业务；经中国保监会批准的其他业务。

海口市国土资源局 关于征询土地权属异议的公告

海土资琼山字[2016]185号

海口市琼山区云龙镇云蛟村委会北布村民小组和那英村民小组分别向我局申请办理集体土地所有权确权，上述确权宗地均位于云龙镇云蛟村委会迈龙坡。其中：北布村民小组申请确权的宗地面积为12030.24平方米（约合18.05亩），四至为：东至规划路；南至那英村民小组；西至那英村民小组；北至那英村民小组。那英村民小组申请确权的宗地面积为104845.54平方米（约合157.27亩），四至为：东至规划路；南至那英村民小组、北至布村民小组；西至距台达用地发证界限两米；北至台达用地发证界限两米。凡对上述宗地权属有异议的，请自登报之日起15日内，以书面形式向我局琼山分局申诉，逾期不申诉的，视该地权属无异议。我局将依法办理集体土地所有权确权登记手续。联系人：小陈，电话：65800929

海口市国土资源局

2016年5月31日

海口市国土资源局 国有土地使用权出让信息公示

海土资用字[2016]295号